

长沙砍人事件致5人死亡 歹徒被当场击毙 因两外地经商人员纠纷引发



3月14日10时15分许,湖南长沙市开福区伍家岭沙湖桥菜市场内,两名外地经商人员海比尔·图尔迪、买买提·阿卜拉因纠纷引发互殴,其中一人被对方砍死。行凶歹徒海比尔·图尔迪在逃跑过程中砍伤4名无辜群众,其中两人被当场砍伤致死,另两名受

伤者送医院抢救无效死亡。接警后,长沙警方快速反应,迅速赶往现场处置,当场击毙行凶歹徒。

案发后,湖南省、长沙市公安机关主要负责人赶赴现场指挥处置,并到医院看望受伤群众,慰问无辜死亡群众家属。此案正在深入调查中。据新华社

■相关新闻

成都 因谣言发生群体散逃

昨日下午4时许,成都春熙路大量逛街市民从商场跑到街上,有数百人在春熙路一线往蜀都大道奔跑。现场警方确认,系有人造谣“有人砍人”所致。受此影响,数家商家已经关闭。随后,特警、民警以及一些安保人员在现场巡逻,街道恢复正常。4时48分,成都市公安局官方微博“平安成都”发布消息称:刚才有人通过网络发布不实信息。经核实,春熙路及周边地区没有发生任何危害公共安全的案件,也没有任何人员伤亡。目前,警方已对相关情况开展调查。据《天府早报》

最高检决定 对陈柏槐立案侦查

日前,最高人民检察院经审查,湖北省政协原副主席陈柏槐涉嫌滥用职权、受贿犯罪,依法决定对其立案侦查并采取强制措施,案件侦查工作正在进行中。

陈柏槐,男,1950年8月出生,汉族,湖北武汉人,1973年6月加入中国共产党,1971年11月参加工作,在职硕士研究生学历,华中师范大学旅游学院区域经济学专业毕业。2009年1月至2013年1月,任湖北省政协第十届委员会副主席。现任中共湖北省委常委、省农业厅厅长、党组书记。据新华社

云南原副省长沈培平被查 普洱市民放鞭炮庆祝

13日上午,非年非节,位于云南普洱市主干道振兴大道的金孔雀交通运输公司门前,10个一万响的鞭炮被摆成一个“V”字形燃放,公司门前挂着“贪腐分子沈培平被查处,罪有应得,大快人心”的横幅。

“鞭炮大部分是当地的公务员送的,一小部分是工人自发买的,沈培平被查处大家都很高兴。”现场的一名市民说。“不仅仅是今天,9日沈培平被调查的当天晚上,就有人燃放烟花爆竹庆祝了。”一名出租车司机表示。

3月12日,中央组织部有关负责人证实,沈培平涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。在升任副省长之前,沈培平曾于2004年至2013年,先后担任普洱市代市长、市长、市委书记。据《法制晚报》

“7000万嫁女”煤老板 被警方带走

近日,记者从知情人士处获悉,2012年“7000万嫁女”的联盛董事局主席邢利斌已被警方带走。

据该人士介绍,邢利斌是在3月12日11时许,被警方从太原武宿机场带走,当时邢利斌将搭乘从太原飞往深圳的班机,转道去香港。“可能是去处理香港上市公司事宜。”

这一消息,记者也从与联盛有债务关系的债权人及与其进行重整谈判的金融机构处得到了确认。记者就此致电联盛副总马永明时,对方以不太清楚为由婉拒了记者采访。由于此时正值联盛重整的关键时刻,随着邢利斌被带走,历时近4个月的山西最大煤炭民企重整案再度被打上了一个问号。据《第一财经日报》



西安俩幼儿园 2008年起即给幼儿服药 5年购药超5万片 称为提高出勤率赚钱

13日晚9时,西安市政府新闻办召开新闻通报会,对枫韵幼儿园和鸿基新城幼儿园私自给幼儿服用处方药事件的进展予以通报。公安部门已刑拘两所幼儿园的5名相关责任人。

目前,涉案主要犯罪嫌疑人孙某及枫韵幼儿园执行院长赵某、枫韵幼儿园保健医生黄某、鸿基新城幼儿园园长梅某、副园长赵某某等5人,被公安部门以涉嫌非法行医罪刑事拘留。

幼儿服药时间公布

经查,枫韵、鸿基新城幼儿园现有在册幼儿1455人,孙某等人为提高幼儿出勤率,增加收入,在明知自己没有取得法定资格的情况下,以“吃药预防幼儿生病”为由,擅自购买处方药盐酸吗啉胍片(别名“病毒灵”),不定期安排工作人员给园内幼儿服用。

通报称,现已查明,自2008年11月至2013年10月,该园冒用其他医疗机构名义,从4家医药批发零售企业先后分10次购进病毒灵5.46万片。给幼儿服用时间为:每年春秋两季换季时,小班孩子每次半片或一片,每天一次,连服两天,白开水溶解后喝掉。中班和大班孩子,每次一片,连服3天,药片发给孩子白开水送服。一般上午10时服用,有时增加服用次数。

目前,上述嫌疑人已供述部分犯罪事实。更详实的情况正在核查中。

两幼儿园已被全面接管

西安市教育局局长李颖科表示,从12日晚上开始,市教育局连夜对两所幼儿园进行全面接管,并从公办幼儿园抽调部分人员进驻两所幼儿园。枫韵幼儿园现已进驻教师81人,每个班配备3名教师。幼儿园还配备5名厨师,1名园长,1名副园长,2名保健医生。

本着对幼儿健康安全负责的态度,根据家长意愿,市卫生局从12日开始,分批组织服用药品的幼儿在西安市儿童医院免费体检,并组织专业医生对检查结果进行分析研究。截至13日下午4时,已有185名幼儿接受体检。据《华商报》

“玉兔”醒了,开始第四月昼工作

机构控制异常未排除

14日6时42分,嫦娥三号巡视器——“玉兔”号月球车收到正常遥测信号,成功自主唤醒。此前,嫦娥三号着陆器于12日15时21分自主唤醒。进入第四月昼工作期后,着陆器和月球车搭载的载荷重新开机,按计划开展有效探测工作。

这是记者从国防科工局获得的消息。

自去年12月14日实现月面软着陆以来,“玉兔”号月球车经历了3个月夜极低温度考验,迎来了第四个月昼。按照工作计划和相关程序,月球车将转入长期管理模式。

月球车此前出现的机构控制异常问题仍未排除,有关方面仍在继续进行故障排查工作。月球车其他功能正常,车上的全景相机、测月雷达等4台有效载荷按计划开展了科学探测。据新华社

JM 郑州集美整形美容医院
ZHENGZHOU JIMEI PLASTIC & COSMETIC HOSPITAL

诊疗科目:

- 外科门诊
- 口腔科门诊
- 皮肤病专业
- 医疗美容科
- 中医科门诊
- 医学检验科
- 麻醉科
- X线诊断专业
- 心电诊断专业
- 超声诊断专业

(豫)医广【2013】第07-05-336号

☎0371-60907777 www.jmzx-hn.com
地址:西大街238#(与管城街交会处)